Cifre chiave AVS/AI/LPP/LAINF 2023 00 vaudoise

Importi in CHF, moltiplicazioniin %
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Grado di invalidita

>70% = rendita intera

>50% = rendita corrispondente
al grado Al

>40% = renditatrail
25eil47,5%

Esempi:

Grado di invalidita 41% = 27,5%

della rendita

Grado diinvalidita 40% = 25%
della rendita

% della rendita AVS

Vedova 80%.
Orfano semplice 40%
Orfano doppio 60%.

Rendita semplice
min. CHF 14 700~
max. CHF 29400~

% della rendita invalidita/vecchiaia

Vedovo/Vedova 60%
Orfano 20%.

100% = 80% del guadagno
<100%= riduzione
proporzionale

% del guadagno assicurato

Vedovo/Vedova 40%
Orfano semplice 15%
Orfano doppio 25%
Limite mass. 70%

Rendita annuale o capitale
(= avere di vecchiaia)

www.audoise.ch



